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IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I 

STANJU STEČAJNE MASE 

 

Nadležni trgovački sud   Trgovački sud u Zagrebu - stalna služba u Karlovcu 

Poslovni broj spisa   St-200/2014 

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište)   PARTNER GRUPA d.o.o. u 

stečaju, OIB: 91839333633, sa sjedištem u Karlovcu, Donja Švarča 68 

 

I.  TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 12.05.2022. DO 30.08.2022. 

Navesti radnje koje je stečajni upravitelj poduzeo u određenom razdoblju radi prikupljanja 

stečajne mase u skladu sa svojim dužnostima, popis postupaka pred sudovima i drugim tijelima 

u kojima je sudjelovao, popis radnika koji su nastavili s radom, dati podatak ima li dužnik 

izgleda za nastavak poslovanja i mogućnost za izradu stečajnoga plana, dati mišljenje o 

mogućnosti zaključenja stečajnoga postupka, odnosno što sprječava zaključenje stečajnoga 

postupka. 

Stečajni upravitelj je preuzeo dužnost od ranijeg stečajnog upravitelja Zdravka Frlete 

koji je razriješen dužnosti rješenjem Naslovnog suda. U predmetnom razdoblju stečajni 

upravitelj je preuzeo dokumentaciju dužnika te u dva navrata osobno bio u Karlovcu 

kako bi pregledao imovinu odnosno pokretnine stečajnog dužnika. Dužnik nema radnika, 

nema nikakvih izgleda za nastavak poslovanja, niti mogućnosti za izradu bilo kakvog 

stečajnog plana. Stečajni postupak nad dužnikom traje već duže od 8 godina i stanje 

stečajne mase je izuzetno loše. Stečajni upravitelj nema saznanja da bi dužnik trenutno 

bio stranka u bilo kojem sudskom postupku (izuzev ovog stečajnog postupka), ali stečajni 

upravitelj temeljem posljednjeg izvješća ranijeg stečajnog upravitelja ima saznanja da 

dužnik ima nepodmirenu novčanu kaznu iz ranijeg prekršajnog postupka u visini od 

2.000,00 HRK te će vjerojatno bilo kakav prihod dužnika biti odmah ovršen za navedeni 

iznos. Stečajni upravitelj smatra kako u ovom trenutku još uvijek nije moguće 

zaključenje. stečajnog postupka budući da dužnik još uvijek formalno ima određenu 

imovinu (za koju je vrlo upitno da li je uopće unovčiva). U tom smislu, formalno 

postojanje imovine trenutno sprječava zaključenje stečajnog postupka i potrebno je 

pokušati razriješiti pitanja koja se tiču imovine dužnika. Dužnik nema nikakva novčana 

sredstva na svojem računu (već isključivo dug na ime vođenja poslovnog računa). Stečajni 

upravitelj je utvrdio kako su prethodno naznačene vrijednosti imovine dužnika potpuno 

netočne i više ne odgovaraju stvarnom stanju. Sva prethodno navedena potraživanja 

stečajnog dužnika prema svojim dužnicima su već odavno zastarjela i nisu poduzete 

nikakve radnje radi njihove naplate, a dio dužnika je odavno brisan iz sudskog registra 

(npr. društvo DISTRI-PRESS d.o.o. je brisano iz sudskog registra još 2014. godine). S 

obzirom na navedeno, moglo bi se tumačiti da su navodna potraživanja dužnika prema 

svojim dužnicima u cijelosti nenaplativa te je ista potrebno otpisati u cijelosti odnosno 

potrebno je otpisati cjelokupni iznos potraživanja knjigovodstvene vrijednosti od 

32.516,91 HRK. U pogledu pokretnina naziva „POKRETNINE – trgovačka roba” 

knjigovodstvene vrijednosti od 119.925,64 HRK stečajni upravitelj je utvrdio da je ista 

oštećena, u izuzetno lošem stanju te se već duže vremena nalazi u vrećama za smeće u 

garaži površine 20ak m2 na adresi Karlovac, Donja Švarča 68, u nehigijenskim uvjetima. 

Predmetne pokretnine su neupotrebljive i vrlo vjerojatno neunovčive. U tom smislu, 



stečajni upravitelj smatra kako je potrebno predmetne pokretnine naziva 

„POKRETNINE – trgovačka roba” oglasiti za prodaju s početnom cijenom u iznosu od 1 

HRK (slovima: jedne kune) kako bi se iste pokušale prodati za bilo koju cijenu odnosno 

kako bi se pokušali izbjeći troškovi zbrinjavanja navedenih pokretnina od strane 

ovlaštenog društva za zbrinjavanje otpada budući da dužnik nema nikakva novčana 

sredstva. U slučaju nemogućnosti takve prodaje pokretnina naziva „POKRETNINE – 

trgovačka roba”, iste je potrebno otpisati i zbrinuti kod ovlaštenog društva za zbrinjavanje 

otpada (a što će prouzročiti daljnje troškove koje će biti potrebno predujmiti). U pogledu 

pokretnina naziva „POKRETNINE – korištena oprema za ugostiteljstvo” stečajni 

upravitelj je utvrdio da je riječ o izuzetno staroj i potpuno neodržavanoj i zastarjeloj 

opremi koja se godinama nije koristila, a trenutno se nalazi u dijelu skladišta (površine 

cca 50ak m2) na adresi Karlovac, Vlatka Mačeka 30, te je njihova naznačena 

knjigovodstvena vrijednost u iznosu od 244.763,81 HRK potpuno nerealna s obzirom na 

njihovo stanje i trajanje ovog stečajnog postupka. U tom smislu, stečajni upravitelj 

smatra kako je potrebno predmetne pokretnine naziva „POKRETNINE – korištena 

oprema za ugostiteljstvo” oglasiti za prodaju sa početnom cijenom u iznosu od 10.000,00 

HRK (slovima: desettisuća kuna) kako bi se iste pokušale prodati odnosno kako bi se 

pokušali izbjeći troškovi zbrinjavanja navedenih pokretnina od strane ovlaštenog društva 

za zbrinjavanje otpada budući da dužnik nema nikakva novčana sredstva. Nakon 

inicijalnog oglasa za prodaju sa početnom cijenom u iznosu od 10.000,00 HRK (slovima: 

desettisuća kuna), prilikom eventualnog drugog oglasa bi početnu cijenu za predmetne 

pokretnine trebalo naznačiti u iznosu od 5.000,00 HRK (slovima: pettisuća kuna), a 

prilikom eventualnog trećeg oglasa bi početnu cijenu za predmetne pokretnine trebalo 

naznačiti u iznosu od 2.500,00 HRK (slovima: dvijetisućepetsto kuna). Prilikom 

eventualnog četvrtog oglasa bi početnu cijenu za predmetne pokretnine trebalo naznačiti 

u iznosu od 1 HRK (slovima: jedne kune) kako bi se iste pokušale prodati za bilo koju 

cijenu odnosno kako bi se pokušali izbjeći troškovi zbrinjavanja navedenih pokretnina od 

strane ovlaštenog društva za zbrinjavanje otpada budući da dužnik nema nikakva 

novčana sredstva. U slučaju nemogućnosti takve prodaje pokretnina naziva 

„POKRETNINE – korištena oprema za ugostiteljstvo”, iste će biti potrebno otpisati i 

zbrinuti kod ovlaštenog društva za zbrinjavanje otpada (a što će prouzročiti daljnje 

troškove koje je potrebno predujmiti). S obzirom na izuzetno dugo trajanje stečajnog 

postupka, zastarjelost i loše stanje opreme te prethodne neuspješne prodaje navedenih 

pokretnina, stečajni upravitelj ističe da je vrlo upitno da li je imovina stečajnog dužnika 

uopće unovčiva. 

 

II. STANJE STEČAJNE MASE 

1. dati sustavan pregled predmeta stečajne mase s početka razdoblja izvješća prema članku 

223. Stečajnog zakona   Dužnik nema nikakvih novčanih sredstava. Potraživanja 

dužnika prema njegovim dužnicima knjigovodstvene vrijednosti 32.516,91 HRK 

su u cijelosti zastarjela, a neki od dužnikovih dužnika su i već brisani iz sudskog 

registra, tako da je potrebno otpisati cjelokupni iznos potraživanja 

knjigovodstvene vrijednosti od 32.516,91 HRK. U pogledu pokretnina naziva 

„POKRETNINE – trgovačka roba” knjigovodstvene vrijednosti od 119.925,64 HRK 

stečajni upravitelj je utvrdio da je ista oštećena, u izuzetno lošem stanju te se nalazi 

u vrećama za smeće u garaži površine 20ak m2 na adresi Karlovac, Donja Švarča 

68. Predmetne pokretnine su neupotrebljive i vrlo vjerojatno neunovčive. U tom 

smislu, stečajni upravitelj smatra kako je potrebno predmetne pokretnine naziva 

„POKRETNINE – trgovačka roba” oglasiti za prodaju s početnom cijenom u iznosu 



od 1 HRK (slovima: jedne kune) kako bi se iste pokušale prodati za bilo koju cijenu 

odnosno kako bi se pokušali izbjeći troškovi zbrinjavanja navedenih pokretnina 

od strane ovlaštenog društva za zbrinjavanje otpada budući da dužnik nema 

nikakva novčana sredstva. U slučaju nemogućnosti takve prodaje pokretnina 

naziva „POKRETNINE – trgovačka roba”, iste je potrebno otpisati i zbrinuti kod 

ovlaštenog društva za zbrinjavanje otpada (a što će prouzročiti daljnje troškove). 

U pogledu pokretnina naziva „POKRETNINE – korištena oprema za ugostiteljstvo” 

stečajni upravitelj je utvrdio da je riječ o izuzetno staroj i potpuno neodržavanoj i 

zastarjeloj opremi koja se godinama nije koristila, a trenutno se nalazi u dijelu 

skladišta (površine cca 50ak m2) na adresi Karlovac, Vlatka Mačeka 30, te je 

njihova naznačena knjigovodstvena vrijednost u iznosu od 244.763,81 HRK 

potpuno nerealna s obzirom na njihovo stanje i trajanje ovog stečajnog postupka. 

U tom smislu, stečajni upravitelj smatra kako je potrebno predmetne pokretnine 

naziva „POKRETNINE – korištena oprema za ugostiteljstvo” oglasiti za prodaju sa 

početnom cijenom u iznosu od 10.000,00 HRK (slovima: desettisuća kuna) kako bi 

se iste pokušale prodati odnosno kako bi se pokušali izbjeći troškovi zbrinjavanja 

navedenih pokretnina od strane ovlaštenog društva za zbrinjavanje otpada budući 

da dužnik nema nikakva novčana sredstva. Nakon inicijalnog oglasa za prodaju sa 

početnom cijenom u iznosu od 10.000,00 HRK (slovima: desettisuća kuna), 

prilikom eventualnog drugog oglasa bi početnu cijenu za predmetne pokretnine 

trebalo naznačiti u iznosu od 5.000,00 HRK (slovima: pettisuća kuna), a prilikom 

eventualnog trećeg oglasa bi početnu cijenu za predmetne pokretnine trebalo 

naznačiti u iznosu od 2.500,00 HRK (slovima: dvijetisućepetsto kuna). Prilikom 

eventualnog četvrtog oglasa bi početnu cijenu za predmetne pokretnine trebalo 

naznačiti u iznosu od 1 HRK (slovima: jedne kune) kako bi se iste pokušale prodati 

za bilo koju cijenu odnosno kako bi se pokušali izbjeći troškovi zbrinjavanja 

navedenih pokretnina od strane ovlaštenog društva za zbrinjavanje otpada budući 

da dužnik nema nikakva novčana sredstva. U slučaju nemogućnosti takve prodaje 

pokretnina naziva „POKRETNINE – korištena oprema za ugostiteljstvo”, iste će biti 

potrebno otpisati i zbrinuti kod ovlaštenog društva za zbrinjavanje otpada (a što 

će prouzročiti daljnje troškove koje je potrebno predujmiti). Prethodno navedene 

pokretnine se trenutno nalaze na adresama Karlovac, Donja Švarča 68 (garaža 

površine 20ak m2) te Karlovac, Vlatka Mačeka 30 (dio skladišta površine cca 50ak 

m2), a za skladištenje predmetnih pokretnina se trenutno ne plaća nikakva 

naknada budući da dužnik nema nikakvih novčanih sredstava. S obzirom na 

cjelokupne okolnosti predmetnog stečajnog postupka i posebno činjenicu da 

dužnik nema nikakvih novčanih sredstava, stečajni upravitelj smatra kako 

trenutno ne postoji alternativna mogućnost skladištenja takve opreme te je u 

slučaju namjere za promjenom lokacije na kojoj se skladišti predmetna oprema 

nužno pozvati vjerovnike da predujme novčana sredstva za minimalno 

šestomjesečni zakup alternativnog skladišta površine 70ak m2, kao i cjelokupne 

troškove preseljenja opreme na drugu lokaciju. 

2. dati podatak koji su predmeti stečajne mase unovčeni i u kojem iznosu   neprimjenjivo 

– nije bilo nikakvog unovčenja 

3. dati podatak koji predmeti stečajne mase nisu unovčeni i zbog kojeg razloga   nisu 

unovčeni gore navedeni dijelovi imovine, i to iz opisanih razloga. Vrlo je upitno je 

li ijedan dio imovine stečajnog dužnika uopće unovčiv te je zbog izuzetno dugog 

trajanja stečajnog postupka i cjelokupnih okolnosti konkretnog slučaja, potrebno 

što prije sazvati skupštinu vjerovnika te pokušati poduzeti radnje u svrhu 



razrješenja pitanja imovine stečajnog dužnika i pokušaja zaključenja stečajnog 

postupka. 

4. dati podatak o tome kako je ostvareno razlučno pravo, ako ono postoji   neprimjenjivo 

5. dati podatak o tome kako je ostvareno izlučno pravo, ako ono postoji   neprimjenjivo 

6. dati podatak o vjerovnicima stečajne mase i njihovom namirenju   neprimjenjivo jer 

dužnik nema nikakvih novčanih sredstava i stoga trenutno nije niti moguće 

namirenje vjerovnika stečajne mase 

7. dati podatak o isplatama plaća radnika ako su nastavili s radom nakon otvaranja 

stečajnoga postupka   neprimjenjivo, radnici nisu nastavili s radom nakon otvaranja 

stečajnog postupka, a stečajni postupak traje već duže od 8 godina 

8. dati podatak o namirenju stečajnih vjerovnika (diobe)   neprimjenjivo 

9. ostali podaci   potrebno je hitno sazvati skupštinu vjerovnika kako bi se donijele 

odluke o daljnjem tijeku stečajnog postupka, otpisu nenaplativih potraživanja 

prema dužnikovim dužnicima te postupanju sa preostalim pokretninama 

 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

Naznačiti radnje koje će se poduzeti u naredom razdoblju OD 31.08.2022. DO 30.11.2022. 

Ako stečajni upravitelj izvješće podnosi radi donošenja odluka pojedinog tijela stečajnoga 

postupka, izvješće sadrži i prijedlog odluka. 

Stečajni upravitelj će podnijeti prijedlog za sazivanjem skupštine vjerovnika sa 

dnevnim redom kako je prethodno naveden te će dalje postupati ovisno o ishodu 

predmetne skupštine vjerovnika. 

 

Mjesto i datum       Stečajni upravitelj 

Zagreb, 30. kolovoza 2022.     Marko Milošević 
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